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§26

Revidering av ersättningsreglemente 
(2018 KS0401)

Beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta att anta revidering av 
ersättningsreglemente med följande ändringar:
- redaktionell ändring i paragraf 1.5: Förste vice ordförande i kommunstyrelsen som väljs in 
som ledamot i kommunstyrelsens arbetsutskott får totalt 10 % ersättning för båda uppdragen.
-  sista stycket i § 2 stryks: Sitter ordföranden eller vice ordföranden som nämndens 
representant i ett rådgivande organ, men inte som ordförande i rådet, ska ersättning betalas 
ut som om hon eller han inte haft årsarvode.
 
Kommunstyrelsen beslutar
Kommunstyrelsen beslutar att ge kommunledningskontoret i uppdrag att förtydliga begreppet 
familjemedlem under § 10 Barntillsyn och § 11 Kostnader för vård och tillsyn av handikappad 
eller svårt sjuk.

Beskrivning av ärendet
Kommunfullmäktige tog den 19 juni 2018 beslut om organisationsförändringar inför den nya 
mandatperioden 2019-2022. Beslutet innebar ändringar i kommunens reglementen.

Kommunledningskontoret lämnar ett förslag på revidering av ersättningsreglemente som utgår 
från kommunfullmäktiges beslut 19 juni 2018. Kontoret lämnar även förslag på en språklig 
förändring. Förslaget innebär ingen förändring i innehållet. Kommunfullmäktiges beslut om 
ersättningsnivåer påverkar inte innehållet i ersättningsreglementet.

I förslaget är ändrad text markerad med blått och föreslagen ändring är markerad med gult.

Handlingar i ärendet
 §8 KSAU Revidering av ersättningsreglemente
 Tjänsteskrivelse - revidering av ersättningsreglemente
 Ersättningsreglemente förslag revidering 2019
 Ersättningsreglemente 2016-11-24 (gällande)
 §67 KF Organisationsöversyn inför ny mandatperiod
 Ersättningsnivåer 2019

Förslag till beslut
Arbetsutskottets förslag:
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta att anta revidering av 
ersättningsreglemente med en redaktionell ändring i paragraf 1.5, utskottets ledamöters 
arvode ändras från 5 % till 10 %.
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Yrkande
Ronny Löfquist (S) yrkar på en redaktionell ändring i paragraf 1.5: Förste vice ordförande i 
kommunstyrelsen som väljs in som ledamot i kommunstyrelsens arbetsutskott får totalt 10 % 
ersättning för båda uppdragen.
 
Göran Edberg (S) yrkar att sista stycket i § 2 stryks: Sitter ordföranden eller vice ordföranden 
som nämndens representant i ett rådgivande organ, men inte som ordförande i rådet, ska 
ersättning betalas ut som om hon eller han inte haft årsarvode.
 
Kerstin Alexén (SD) yrkar: Kommunstyrelsen beslutar att ge kommunledningskontoret i 
uppdrag att förtydliga begreppet familjemedlem under § 10 Barntillsyn och § 11 Kostnader 
för vård och tillsyn av handikappad eller svårt sjuk.
 

Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunstyrelsen bifaller eller avslår Ronny Löfquist yrkande. 
Ordföranden finner att kommunstyrelsen bifaller yrkandet.
 
Ordföranden frågar om kommunstyrelsen bifaller eller avslår Göran Edbergs yrkande. 
Ordföranden finner att kommunstyrelsen bifaller yrkandet.
 
Ordföranden frågar om kommunstyrelsen bifaller eller avslår Kerstin Alexéns yrkande. 
Ordföranden finner att kommunstyrelsen bifaller yrkandet.
 
Ordföranden frågar om kommunstyrelsen bifaller eller avslår arbetsutskottets förslag i övrigt. 
Ordföranden finner att kommunstyrelsen bifaller förslaget.
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